

这些夜间消费聚集示范区，你经常去打卡吗？

中山北路商圈、高新区的衡成广场
我市首批夜间消费聚集示范区揭晓，分别为蒸湘区的万达广场、弘阳广场，耒阳市的南正街夜市，石鼓区的

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓江虹 向吟吟）每当夜幕降临，灯火通明的夜市便成了城市最为热闹的地方。记者从市商务局获悉，我市首批夜间消费聚集示范区日前揭晓，将予以资金奖补。

为加快推进新消费场景创建，推动我市夜消费高质量发展，经市场主体申报、县市区初审推荐、公开评审和社会公示，蒸湘区的万达广场、弘阳广场，耒阳市的南正街夜市，石鼓区的中山北路商圈，高新区的衡成广场被认定为衡阳市首批夜间消费聚集示范区。

一座城市的消费活力，活跃在白天的热闹市井中，也藏在夜晚的璀璨灯火里。近年来，全国夜经济呈现出蓬勃发展趋势。衡阳也不例外，全市上下以建设区域消费中心城市为引领，聚焦夜经济，推出提振经济促消费的系列举措，进一步丰富夜间消费场景，着力培育沉浸式、体验式、互动式的夜间消费聚集区，打造了雁鸣溪夜市、金钟大雁城——弘阳广场夜经济圈、厢遇耒阳烟火码头商业园、光辉街夜市街等一批特色鲜明的夜经济网红打卡地和商旅文融合集聚地，更好地推进了夜景、夜游、夜娱、夜食、夜购、夜演加快融合发展。

这些形式多样的夜市，在聚拢城市烟火的同时，也撬动了消费市场，打造了衡阳夜经济新的增长极。在《2023年中国城市夜间经济发展报告》中，衡阳凭借其独特的夜市文化和丰富的美食选择，成功入选中国夜间经济繁荣度TOP100城市名单，名列榜单第14位，展示了衡阳在夜经济发展中的影响力和贡献。前不久，耒阳市的厢遇耒阳烟火码头商业园、雁峰区的市府路商圈、南岳区的南岳古镇、高新区的雁鸣溪夜市还被认定为湖南省首批夜间消费聚集示范区。

市商务局透露，此次被认定的首批市级夜间消费聚集示范区将给予每个20万元的资金奖补。下一步我

市将继续统筹推动夜间消费聚集示范区创建工作，进一步完善夜间交通、安全、环境等配套措施，以示范引领带动全市各地丰富夜间文旅业态、创新夜间产品供给、提升夜间消费体验，提高夜间消费便利度和活跃度，在全市构建布局合理、功能完善、业态多元、管理规范、各具特色的夜间经济发展格局，更好满足人民日益增长的美好生活需要。

整治空中缆线 擦亮“天际线”

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员曾庆娥）为了给居民营造良好的居住环境，提升辖区整体形象，11月17日，市公共资源交易中心联合石鼓区青山街道船山路社区开展文明创建环境整治行动。

当日上午，市公共资源交易中心相关负责人带队与志愿者一道对小区院落凌乱的空中电缆线进行整理，志愿者对电瓶车飞线充电、楼道充电等居民反映强烈的问题进行及时劝导整治，发现一起，清理一起。同时，对院落的卫生死角进行了打扫。志愿者还通过入户走访、发放调查问卷等方式，收集居民的意见建议。据了解，市公共资源交易中心的党员干部坚持每周五到社区参加文明创建志愿服务活动，引导居民群众积极参与全国文明城市创建工作。

把握好发展方向和使命任务 扎实做好工业和信息化各项工作

雷绍业来衡调研 朱健参加

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）11月18日到19日，省工信厅党组书记、厅长雷绍业来衡调研现代化产业体系建设以及工业和信息化高质量发展工作。他强调，要深入贯彻全国新型工业化推进大会和省委十二届四次全会精神，立足产业基础和资源禀赋，以新型工业化驱动经济社会高质量发展，加力推动工业和信息化发展迈上新台阶，为全面落实“三高四新”美好蓝图、打造国家重要先进制造业高地作出新贡献。市委副书记、市长朱健参加调研。

调研组一行先后前往建滔（衡阳）实业有限公司、特变电工衡阳变压器有限公司、湖南金凯循环科技有限公司、湖南先导新材料科技有限公司、韶能集团耒阳蔡伦纸品有限公司，详细了解企业运营、发展规划、科技研发等情况。

座谈会上，雷绍业听取了衡阳市工

业和信息化工作汇报。他指出，近年来，衡阳坚持把发展制造业作为立市之本，着力建设现代化产业体系，各项工作取得明显成效，在全省起到了很好的示范效应。下阶段，衡阳要进一步加快推进新型工业化，推动输变电、有色金属、核技术应用等优势产业发展壮大，加快产业绿色低碳发展，强化工业经济运行调度，着力构建现代化产业体系。要抓好先进制造业高地标志性工程，抓好新型数字基础设施建设，壮大工业互联网平台体系，用心用情做好企业服务，让企业轻装上阵，提升发展质效。省工信厅将一如既往地支持衡阳工业和信息化各项事业发展，也希望衡阳工信部门拉高标杆、争先奋进，共同推动全省工业发展站上新台阶、开创新局面。

朱健表示，今年以来，衡阳全面落

实“三高四新”美好蓝图，全力以赴打好“发展六仗”，大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略，紧扣“一核两电三色四新”十大产业和14条产业链，全面提升产业基础高级化、产业链现代化水平，加快构建衡阳“制造立市”的四梁八柱。同时，突出产业园区和产业项目“两大抓手”，夯实市场主体、精准招商“两大基础”，强化降低企业要素成本、优化营商环境“两大支撑”，凸显原地倍增、数字引领“两大特色”，让“制造立市”通过四个“两”，实现了“四两拨千斤”。下阶段，衡阳将进一步把握好发展方向和使命任务，扎实做好工业和信息化各项工作，为全面实现“三高四新”美好蓝图、推动湖南打造国家重要先进制造业高地贡献更多衡阳力量。

省工信厅副厅长张治平，市领导赖馨正、朱春光参加。

阅读润心田，书香满衡阳

“阅读湖湘·城市阅读公开课”在衡阳启动

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军）阅读润心田，书香满衡阳，让雁城因阅读更文明更美好。11月18日，“阅读湖湘·城市阅读公开课”在衡阳东洲岛船山书院启动。

启动仪式上，领导和嘉宾一起为衡阳点亮阅读之光，标志着“点亮城市

阅读之光”系列活动正式拉开序幕。接下来，活动将在全省各市州接力进行，最终在省会长沙点亮整个湖湘阅读版图。

湖南船山学社社长、衡阳师范学院教授朱迪光以《王船山诗歌里的湖湘精神》为题，阐释了王船山所推崇的湖湘

精神；中国诗词大会第五季总冠军彭敏以《中国诗歌的太阳——李白》为题，带大家重温李白诗歌中的浪漫与气节。

随后，彭敏与三组中小学生代表进行“飞花令”游戏，学生代表队攻擂，彭敏守擂。彭敏还与现场观众互动进行诗词接龙，将启动仪式推向了高潮。

青年火热相聚 共享“冬日浪漫”

衡阳晚报讯（全媒体记者 周瑞华）11月18日下午，东洲岛上洋溢着欢歌笑语，青春气息扑面而来：以“衡心相伴，工赴美好”为主题的交友联谊活动在这里火热举行。来自省直驻衡阳单位及部分衡阳市直单位的近500名青年员工如约而至，共享“冬日浪漫”。

近年来，不少单身青年职工由于

工作繁忙，缺乏交友机会，为帮助省直驻衡单位单身青年扩展交际圈，树立正确婚恋观，解决个人婚恋问题，中共湖南省直属机关工作委员会、湖南旅游集团携手举办了此次活动。

本次活动深度结合文旅特色，以“衡阳八景”为载体，设置青年人喜闻乐见的多种形式，通过“心动嘉年华闯

关打卡+草地音乐节+八分钟交友”等环节，让男女嘉宾1对1匹配。嘉宾们通过自我介绍、才艺展示、趣味游戏、模拟约会等多种方式互动交流，在轻松、浪漫、温馨的氛围中敞开心扉、拉近距离、寻觅知音。现场气氛温馨愉悦，欢声笑语徜徉不断，青春激情洋溢四射。最后，来自省直和中央驻衡单位的25对男女嘉宾成功“牵手”。



为树木“理发” 让路灯“透亮”

我市对蒸水南堤的高大乔木进行修枝整形

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）11月18日，市沿江风光带事务中心组织力量对蒸水南堤高大乔木进行提枝修剪整形，及时去除、清运断枝枯枝。

当日上午，在蒸水南路冠城江景路段，记者看见技术工人正站在大型吊车的作业斗内对江堤上高大栾树进行修剪，伴随着油锯的轰鸣声响，锯断的树枝自空中掉落下来，树木变得整齐美观，道路交通指示牌、路灯露出了“真容”。因树木枝繁叶茂，交通灯、指示牌及路灯被遮挡，给市民出行带

来不便，也存在交通安全隐患。针对这一问题，连日来，市沿江风光带事务中心组织技术人员对江堤河岸的高大乔木进行了全面排查，制定树木提枝修剪整形的工作方案，在保证生态和景观效果的前提下，对蒸水南堤青草桥至蒸水桥段320棵高大乔木适当合理地进行修剪，有效解决树木遮挡交通指示牌、路灯等问题，为市民安全出行提供保障。为减少对市民出行造成影响，避免交通拥堵，工作人员利用车流量、人流量相对较小的时间节点，加班加点进行修剪作业。

南郊公园开展秋冬季补栽布景

花木组团“出镜”

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）连日来，南郊公园开展“秋韵溢彩 锦上添花”主题秋冬季补栽布景活动，在全面普查的基础上，对园区绿地进行一次补栽“补妆”布景。

此次补栽布景的重头戏是营造山情野趣和田园秋韵氛围，局部地段采取灌木球叠加的种植风格，进一步完善植物群落的立体层次。主题乐园游乐场停车位旁，栽植茶花球、红叶石楠球、红继木球等，补植了石榴，铺种了草皮，花木以组团方式“出镜”，打破先前单一沉闷的植物空间，营造唯美花境。值得一提的是，此次在园内补栽海桐球30多株，海桐枝叶茂密，四季碧绿，花朵清丽芳香，具有较高的观赏价值。